



RETIFICAÇÃO AO EDITAL CFP Nº 18, DE 06 DE JUNHO DE 2016

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Unidade Acadêmica de Medicina, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL CFP Nº 18, DE 06 DE JUNHO DE 2016, que regulamenta o Processo Seletivo para contratação de Professor na carreira do Magistério Superior, na categoria correspondente a Professor Adjunto, Classe A, Nível 1, T40 DE, na área de Farmacologia e Bioquímica e para Professor na carreira de Magistério Superior, na categoria correspondente a Professor Auxiliar, Classe A, Nível 1, T20, nas áreas de Hematologia, Endocrinologia, Infectologia, Saúde da família, Clínica Médica – Semiologia e Urologia da Unidade Acadêmica de Medicina, do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 14 de junho de 2016, Seção 3, pg 48-51, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br:8080/chamadas/Servlet?command=ChamadaGetPageToView&codigoChamada=6774> e http://www.cfp.ufcg.edu.br/2016_ED_18_ABERTURA.pdf a saber:

Onde se lê no item 7.3:

"7.3. Todas as etapas das provas serão avaliadas por uma Comissão Examinadora composta por três professores, com titulação igual ou superior à exigida no concurso, sendo, pelo menos um dos membros, pertencente a outra Instituição de Ensino Superior."

Leia-se:

"7.3. Todas as etapas das provas serão avaliadas por uma Comissão Examinadora composta por três professores, **preferencialmente** com titulação igual ou superior à exigida no concurso, sendo, pelo menos um dos membros, pertencente a outra Instituição de Ensino Superior."

Onde se lê no Anexo 02 (CALENDÁRIO DE PROVAS):

Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 30/09/2016
---	----------------------	--------------------------------------

Leia-se:

Prova Didática: sorteio dos nomes dos candidatos para determinar a ordem de chamada para a realização da prova didática	Comissão Examinadora	Às 08h00min do dia 30/08/2016
---	----------------------	--------------------------------------

Onde se lê no Anexo 02 (CALENDÁRIO DE PROVAS):

Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 31/09/2016 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
---------------------------	----------------------	---

Leia-se:

Prova Didática: Aplicação	Comissão Examinadora	A partir das 08h10min do dia 31/08/2016 obedecendo à ordem de chamada determinada no sorteio de que trata o item anterior.
---------------------------	----------------------	---

Onde se lê no Anexo 08 (Bibliografia):

PSIQUIATRIA

BASTOS, C L, Manual do Exame Psíquico. Uma introdução prática à Psicopatologia. Revinter: Rio de Janeiro, 2011

BOTEGA N J, Prática no hospital geral:interconsulta e emergência. Artmed: São Paulo, 2005.

KAPLAN, H.I. & SADOCK, B.J. -Tratado de Psiquiatria Dinâmica. Porto Alegre, Artes Médicas.

DALGALARRONDO, P. Psicopatologia e semiologia dos transtornos mentais, Artmed: São Paulo, 2000.

TALBOT; HALES; YUDOFKY -Tradado de Psiquiatria, Artes Médicas.

Leia-se:

CLINICA MEDICA – SEMIOLOGIA

BICKLEY, LYNN S. Bates propedéutica médica. 8. ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 2005.

BEVILAQUA e col. Manual do Exame Clínico. São Paulo: Atheneu, 2000.

LAURENTYS-MEDEIROS, J.; LOPEZ, M. Semiologia Médica: as bases do diagnóstico clínico. 5. ed. Rio de Janeiro: Revinter, 2004.

PEDROSO, E. R. P. e col. Os princípios da medicina ambulatorial. Rio de Janeiro: Atheneu, 1993.

PORTO, C. C. Semiologia Médica. 06. ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 2011.

TALLEY, S. Exame Clínico: Guia Prático para o diagnóstico clínico. 2. ed. São Paulo: Revinter, 2000.

Cajazeiras, 15 de julho de 2016.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFPG